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Splinter Deuxiéme partie. Exercice:

En face d’'un splinter un chelem peut étre réaligardir de 30 HD utiles (26 ou 27 H utiles), daes |
deux mains combinées, a condition de ne pas aegdodhts perdus dans la couleur du splinter.

[1] ADxx 1¢ le RXXX
AXXX ? ? Dxx
ARXX Dxx
X Rxx

[4 ADxx 1¢ le RXXX
AXXX ? ? RDx
ARXX Dxx
X XXX

[d ARxx lv le DXXXX
ADXXX ? ? Rx
AXX RDx
X XXX

[4 ADxx 1¢ le RXXXX
XX ? ? ARX
AXXX DVxx
RXxx X
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[ ADxx 1¢ 1e RXXXX

XX ? ? ARX
ARXX DVxx
XXX X

6

ARX 1v 2SA Dx 1 Courte .

ADxxx 3¢ ?  Rxxx

X ? ? XXX
Dxxx ? ? ARXX
? ?

7
DVxx 1& 14& ARXX ! Courte.

ARDx 4¢' 2?2  Vxx
V RD
AXXX XXXX
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